

第二次的生命

何春艳

我叫何春艳，是一名职业美发师。2018年7月我从加州洛杉矶橙县搬到图森。在此之前，我只去过三次教堂，对主的认识都是很茫然的。来图森后，就有朋友向我介绍图森华人基督教会（TCCC）。教会张长老告诉我在2019年的复活节也就是4月22日有受洗仪式，我心里很渴慕，但又觉得自己并不像一个合格的可受洗的预备基督徒，所以很犹豫，可经过几番思考还是受洗了，并于2019年5月15日开始正式加入TCCC的大家庭。

2019年5月2日我被确诊恶性乳腺癌三期，从6月3日正式开始化疗到10月16日完成最后一次化疗，短短不到五个月里做了16次的化疗。2019年11月20日再次进手术室，进行了右胸切除。由于刀口发炎，12月18号又做了一次手术。2020年也并没有给我松口气的机会，在2月12日到3月20日期间，我接受了30次的放疗，并于10月14日做了最后一个重建手术。从今年8月份开始要服用十年的化疗药，也就是抗癌药。

从确诊乳腺癌，到化疗、手术、放疗前前后后大约经历了一年七个月。在这期间一直由TCCC教会的牧师、长老和兄弟姐妹们为我代祷。由于化疗的关系，导致了我的白血球不足、血小板不足、周边神经损伤。明显的症状就是手脚麻、关节痛、贫血、呕吐、骨骼痛、发烧。我的家人和朋友都非常为我的身体担忧。然而，我的心却因着兄弟姐妹的代祷而倍感平安。在大家看来这样严重的情况，最后也只吃了几次药，反应就好转并消失了。因着主赐予的这颗平安的心，我在化疗期间，还参加了模特时装训练班，整整两个多月，周三化疗，周四模特训练，我竟一次都没有耽误过。认识我的人都说我一点也不像在化疗中的病人，好像这么严重的疾病也没有影响我正常的生活。我照样做简单的家务，食欲也没有减退，还胖了。

当然，身在疾病中，肯定会有软弱、痛苦、无助的时候。每当这些负面的情绪袭来，我都会通过祷告，寻求主的面，恳求主怜悯我，医治我。每次祷告时，我都以罪人的身份，用儿女谦卑的姿态，信靠主得救的信心在祷告。我每天祷告，凡事感恩。慢慢地，祷告就变得和呼吸一样自然，每天和神的沟通好像为我开启了一条新生的路。我相信凡事愿意寻求神的旨意，怀一颗顺服的心，尊行神的旨意，神就会伸出他怜悯的手托住我，引导我。而我，也确实因着信得到了主的怜悯和医治。神大能的手像是给了我一个防护网，守护着我

， 赐恩于我， 使我没有惧怕， 也不孤独。 神不仅藉着医生的手来医治我， 还赐给我和家人平安的心。 即使在全球大流行病肆虐的时期， 保证我和家人在经济上和精神上也没有沉重的负担。 神医治的救恩， 赶走了我身上因为癌症带来的痛苦。 同时上帝也改变了我的基因。 从原来的直发通过化疗变成了卷发， 我非常的喜欢， 感谢主！ 每一天， 我仰望主的带领， 心怀平安地活在主的荣耀和恩典里。

今年7月， 女儿让我陪她画画， 可是她半途而废不画了。 我喜欢画， 可是我不会画。 于是， 我一边祷告， 一边自己在网上找材料。 在没有任何绘画基础， 没有指导老师的情况下， 从在报纸上画到可以在画板上画出像样的画， 用了三个月的时间。 原以为得病后， 我的生活会失去很多乐趣和色彩。 可神赐恩赐新技能于我， 让我的生活又充实了起来。 疾病关上了我生命里的一扇门， 但上帝却为我开了一扇窗。 感谢主！

我是在今年的4月才开始加入陈萍姐妹的查经学习组， 每周的那三个小时共同读经、 讨论、 分享的时光变成了我开始每一周生活的期待。 我学会了祷告， 也学会了代祷。 原来上帝一直在那里等待着我， 他的爱一直都在， 也永远不变。 马太福音7章7到8节说：“你们祈求， 就给你们； 寻找， 就寻见； 叩门， 就给你们开门。 因为凡祈求的， 就得着； 寻找的， 就寻见； 叩门的， 就给他开门。” 兄弟姐妹们， 打开你们的心吧， 让神的怜悯、 慈爱、 救恩临到。

在2020年的年尾， 我感觉最难的时候已经都过去了。 靠着基督的宝血， 得以洗去过往罪恶； 因着主的大能， 得以脱离凶恶。 主啊， 我信靠你， 我渴慕你， 我顺服你。 也愿更多你失散在外的羊们， 能早日听到福音， 认罪悔改， 得见光明。

生命只有一次， 当上帝给我第二次生命， 那么要活得更精彩。 也希望我的故事， 能够鼓励他人。

奉主耶稣的名祷告， 阿门。